



Посади дерево

1 3 мая 2017 г жители села Алексеевка приняли участие в акции «Посади дерево». Группа добровольцев высадила саженцы пихты, дубков, кедров, лиственниц на территории стадиона «Олимпик». Акция "Посади дерево" – прекрасная возможность оставить свой след на земле. Леса, парки – это гарантия

сохранения экологии. Главная цель акции – формирование гражданской позиции подрастающего поколения и жителей села, воспитание бережного отношения к лесам района, привлечение к лесопосадкам. Посадив в землю своими руками саженец, человек будет бережнее относиться к природе, чувствовать неразрывную связь с ней. Но, как говорится, мало посадить дерево, его надо

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- Посади дерево 1-2
- Читаем детям о войне 2
- Сельские игры 2-3
- Наша победа - 2017 3-4
- Вахта памяти 4

Цитата номера

Как ни ужасна война, все же она обнаруживает духовное величие человека, бросающего вызов своему сильнейшему наследственному врагу – смерти.

Генрих Гейне



еще и вырастить, поэтому участники акции обещали ухаживать за своими зелеными питомцами, чтобы саженцы со временем превратились в аллею, дарующий людям радость и здоровье.

Солнечный весенний день подарил положительные эмоции, заряд бодрости и удовольствие от общения с природой всем, кто не остался в стороне от этой замечательной акции.

Читаем детям о войне

4 мая учащиеся ЦДОД «Развитие и ГБОУ СОШ с. Алексеевка в очередной раз стали участниками Международной акции «Читаем детям о войне». Вниманию ребят была представлена повесть Альберта Лиханова «Последние холода». Автор написал ряд замечатель-

ных произведений о военном детстве. О том, как суровое время повлияло на характер, судьбы детей и подростков.

Ребята зачитывали вслух и обсуждали отрывки из повести, делились впечатлениями, сопереживая тяжким, недетским испытаниям, выпавшим на долю героев. Участники мероприятия не могли не отметить, что герои повести наделены достоинством и благородством. Эта книга о милосердии, о доброте, о человечности. Она учит быть чутким к чужой беде. В этот день ребята принесли фотографии своих родственников, рассказали о тех, кто сражался на фронтах Великой Отечественной войны и тех, кто трудился в тылу во имя своей Родины, своего народа.

Сельские игры

7 2 мая в п. Суходол м. р. Сергиевский прошли Открытые сельские спортивные игры сре-

ди учащихся образовательных учреждений Самарской области, посвященные 71-ой годовщине Великой Победы и 30-летию памяти ликвидаторов аварии на Чернобыльской АЭС.

Организаторами соревнований являются благотворительный фонд «Гордость Отечества» (г. Москва), министерство образования и науки Самарской области и администрация Сергиевского района. В борьбу за звание сильнейших в 9 видах спорта (мини-футбол, стритбол, настольный теннис, полиатлон, самбо, рукопашный бой, бокс, плавание и шахматы) вступили более 800 юных спортсменов из 27 муниципальных образований губернии, а также соседних регио-



нов: Оренбургской, Ульяновской, Саратовской областей, республик Мордовия, Татарстан и Казахстан.

В церемонии открытия спортивного праздника приняли участие



Глава муниципального района Сергиевский Алексей Веселов, министр образования и науки Самарской области Владимир Пылев, руководитель управления профессионального развития МСХП СО Наталья Зинченко, президент благотворительного фонда «Гордость Отечества», Герой Советского Союза, генерал-полковник Николай Антошкин, генерал армии, председатель Совета ветеранов Вооруженных сил Российской Федерации Виктор Ермаков, полномочные представители приглашенных республик и областей.

Юго-Восточный образовательный округ представляли 76 юных спортсменов из ДЮСШ ГБОУ СОШ №1 г. Нефтегорска, ДЮСШ с. Борское, ЦДОД

«Развитие» с. Алексеевка в 5 видах спорта: стритболе (юноши, девушки), настольном теннисе, плавании, боксе, мини-футболе.

Спортсмены ЦДОД «Развитие» с. Алексеевка заняли 2 место стритболе среди юношей.

По итогам соревнований заслуженные награды юниорам вручили почетные гости праздника: представители Правительства Самарской области, Самарской Губернской Думы, благотворительного фонда

«Гордость Отечества», региональной общественной организации инвалидов «Союз-Чернобыль». Кульминацией праздника стало



вручение Кубка победителя сельских спортивных игр, которое традиционно проходит в ходе церемонии закрытия.

Наша победа - 2017

С 12 по 16 мая 2017 года на борту теплохода «Валерий Чкалов» прохо-

дил областной краеведческий Слёт - форум для краеведческого актива образовательных организаций Самарской области «Наша победа-2017».

В работе слёта – форума принимала участие делегация музея боевой и трудовой славы имени Героя Советского Союза И.Д.Ваничкина – воспитанники патриотического объединения «Поиск»: Николаева Евгения, Писарева Дарья, Руденко Владимир, Фёдоров Денис.

Программа слёта была насыщенной и интересной. Участ-

ники слёта-форума рассказывали о работе своих музеев: об организации поисковой работы, о хранении экспонатов музея, о новых формах работы в музее и о многом другом.

Воспитанники патриотического объединения «Поиск» приняли участие в работе секций: «Никто не забыт, ничто не забыто!», «В памяти навеки сохраним...», «Этих дней не смолкнет слава!», в конкурсе стихов поэтов, погибших на войне.

Итог участия – 1 место в секции «Никто не забыт, ничто не забыто!», 2 место в секции «В памяти навеки сохраним...», 2 место в конкурсе стихов, общекомандное – 2 место.

В программу слёта – форума было включено посещение городов Саратов и Волгоград. В Саратове посетили парк Победы, познакомились с различной военной техникой, возложили цветы к Вечному огню.

В Волгограде после обзорной экскурсии посетили Мамаев Курган, зал Воинской Славы (возложили цветы к Вечному огню), площадь Ленина, (на которой расположен Дом Пávлова — 4-этажный жилой дом, в котором во время Сталинградской битвы в течение 58 дней героически держала оборону группа советских бойцов), мельницу Гёргардта или мельницу Грудíнина (здание паровой мельницы начала XX века, разрушенное в дни Сталинградской битвы и не восстановленное, как память о войне).

Поездка была интересной, увлекательной и познавательной. Делегация музея боевой и

трудовой славы имени Героя Советского Союза И.Д.Ваничкина выражает благодарность руководителю и специалистам Центра развития творчества детей и юношества, Центру социализации молодёжи, Областному центру детско-юношеского туризма и краеведения за организацию и проведение краеведческого слёта – форума.

Вахта памяти

9 мая 2017 г. в парке Победы была проведена, ставшая уже доброй традицией, ежегодная акция "Вахта памяти", главной идеей которой является сохранить память о людях, сражавшихся в Великой Отечественной войне и отдать дань их героическим подвигам.



Акция была организована с целью воспитания в подрастающем поколении чувства долга, уважения и любви к Отчизне.

ТИРАЖ 50 экз. распространяется бесплатно

редакция

446640, Самарская область,
м.р. Алексеевский, с. Алексеев-
ка, ул. Школьная, 36

Официальная газета ГБОУ СОШ с. Алексеевка
Парус



главный редактор

Николаева Е.В.

дизайн и верстка

Телегина Е.В.